

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові:
в агенції днівників
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно „ — 40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно „ — 90
Поодинокое число 6 с.

Виходить у Львові по
дня (впрім неділь і гр.
свят. свят.) о 5-ій го-
дині по полудні.
Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.
Всяка приймають ся
лиши франковані.
В рукописах звертають ся
лиши на окреме жадані
за зложенем оплати
почтовою.
Всякімаціи невідбача-
ють від оплати
почтовою.

Вісти політичні.

(Вибір посла до ради державної з округу громад сільських Стрий-Жидачів-Дрогобич. — Ситуація парламентарна. — Що далше буде?)

При вчерашнім доповнюючим виборі до Ради державної з округу громад сільських Стрий-Жидачів-Дрогобич вибраний послом гр Генрих Стаженський 342 голосами против контр-кандидата о. Василя Давидяка, котрий одержав 337 голосів. Вислідок голосованя був такий: В Стрию віддано 235 важних голосів; з того припало на гр. Генриха Стаженського 127, на о. Василя Давидяка 108 голосів. — В Жидачеві віддано 181 важних голосів; з тих одержав о. Давидяк 115, гр. Генрих Стаженський 66 голосів. — В Дрогобичі віддано 192 голосів; з того одержав гр. Генрих Стаженський 125, о. Василь Давидяк 67 голосів. Загалом віддано 681 важних голосів.

З Відня доносять, що переговори парламентарні не удають ся, але рада державна буде поки що радити далше. Правительство має намір внести як найскорше проект звільненя урядників від складаня службової кавції, щоб сею симпатичною для цілої урядничої верстви справою зашахувати опозицію і піддержати

чинність парламенту. Montags Revue пише, що о відложеню парламенту нема бесіди, та що коаліція є неможлива, бо нині мала група послів може парламент розбити. Яко програму найближшої парламентарної праці ставить Mont. Revue: дебат у над кількома пильними внесенями о запомогу, справу зміненого закона палати панів о терміновій торгівлі збіжем, а вкінці має бути зроблена проба поставленя проекту о контінгенті рекрутів на порядок днівний дня 24 с. м. у формі пильного внесеня, причім проект був би відданий до реферату членови польского кола Поповському.

Парламент не радить. Але що далше буде? — Таке питане ставлять собі віденські газети і очевидно кожда по своему відповідає, але у всіх тих відповідях видко, чого одні побоюють ся а другі сподівають ся. Орган віденської християнсько-суспільної партії ставить у вчерашній вступній статії питане Компроміс чи розвизане? і так відповідає: З рухливости п. президента міністрів видко, що він хотів би поставити міст межі Німцями а Чехами та перевести по нім найшильнійші потреби. Говорять вже навіть подрібно, як той міст буде ставити ся: Німці дістануть національпі куриї в чеськім соймі і поділ краю на округи, а Чехи чеську внутрішню мову урядову. Згаданий орган не вірить тому і каже, що як

би так, то була би то хіба чесько-німецька угода на рати. Пану президентови міністрів може тепер розходити ся хіба о то, щоби Чехів і Німців звести на дорогу позитивних конкретних переговорів, щоби в той спосіб усунути ту закостенілість, яка запанувала в теперішнім парламенті.

Згадана газета каже далше, що переговори очевидно не довели до нічого, бо молодоческа праса накликає до обструкції, але панове Молодочехи дадуть з собою поговорити. В суботу був п. президент міністрів др. Кербер на аудієнції у Їго Величаштва Цісаря і в парламентарних кругах розійшла ся зараз чутка, що можна сподівати ся розвизаня парламенту. Таке розвизане було вже раз в 1900 році і оно було би для Молодочехів не дуже миле; але трудно припускати, щоби правительство гадало, що сям разом удасть ся ему то осягнути, чого не могло в 1900 році. Коли же брати на серію ту чутку, то треба класти вагу не на то, що она каже, але що замовчує. Коли би дійсно не дало ся довести до якоїсь згоди, то тогди парламент розвизуть та будуть і без него адмініструвати, а тогди щезне і тота справа, що парламент убивала.

ПОДОРОЖ ПО СИЦИЛІЇ.

(Після Таймерта, Шимера, Брокка і др. владив К. Вербим.)

(Конець).

X.

Кастельветрано. — В дорозі до Селінунта. — Положене Селінунта і его історія. — На розвалинах грецьких святинь. — Назад до Палермо.

Ми пустились в дальшу дорогу до Кастельветрано. Єсть то місто, що має звиш 20.000 жителів, але зовсім не якесь красне провінціоальне місто. Улиці тут довгі і нудні, але досить чисті. Береги тротоарів і рівиць вздовж улиць, виложені тесовим каменем, роблять навіть вражінє порядку в місті. Низькі доми стоять рядами, один попри другого, і мають від улиці лиш двері а рідко де й вікна, і ддятого роблять вражінє відкопаных улиць в Помпеї. Старі міські мури з зарубами в горі, величава соборна церква з високою башнею, якийсь монастир, що вже валить ся — от і тільки всего більших будинків, що піднімають ся понад ряди домів. З помежи скромних гостинниць здаєсь „альберго Біксіо“ бути ще найпоряднійшою; она називає ся від імени военного товариша Гарібальдіго. Вино бодай

було тут дуже добре, а „іда“ також досить добра, лиш почувати тут не конче вигідно — „щось“ не дає спати, а коли засьєїтити святло, то „оно“ втїкає. Впрочім, коли хтось боїть ся тут спати, то ему ніхто не боронить підсунути умивальню під двері, покласти на ній всілякі річи, як н. пр. фляшки, парасолі, образи в рамках і т. п., котрі, коли би хтось хотів влізти до комнати, спадаючи, нароблять стукоту. По тім, коли зможе, може вже спокійно спати.

I cavalli sono pronti (І каваллі sono пронті — коні вже осідлані) — сказано нам рано, коли внесли сніданок до комнати. Чоловічок з красним іменем Джеронімо Футеліче, вистарав ся для нас після умови о пишні шкали — ані за молоді, ані за худі, ані за бистрі. Ми робили вражінє сицилійських дідичів, коли їхали через місто з Джеронімом попереду, що їхав на малім ослі з великою торбою, в котрій віз сніданок, щоби було чим покріпити ся на розвалинах старого Селінунта.

Дорога — зразу гостинець до Шіакки, стародавних Теплиць Селінунтських — веде попри добре удержані сади, велике виноградники і оливні гаї. Іхати труськом ддя того, що не увик, трохи не вигідно, та й наші шезпи воліли йти ступом. Іздіці і коні годили ся в тім з собою, що до нашої цілі треба їхати поважним кроком, як великі пани, що впрочім оправдувала й камениста дорога і людяність зі взгляду на коні, осла та Джероніма.

Так їхали ми може годину, аж наш перодовик навернув з гостинця і з голосним „Гурра!“ пустив ся навпростець почерез поля

до якихесь дивных розвалин, котрі ми тепер здалека побачили. Ми поїхали за ним вузункою стежкою; околиця ставала щораз самотнійша, на овиді показало ся африканське море а его шум настроював до торжественного споккою, який панував на сих полях стародавньої бувальщини. Здавало ся, як би й на наші шкали клясичне окруженє зробило вражінє, бо они зачали неспокійно форкати, коли побачили розвалини святинь, що піднимали ся перед нами, а котрі слїдители старини показивали буквами: E, F і G. А може то занепокоєне викликав у них маленький хуторець, званий Каза Фльоріо, бо там їх завели, коли ми по двогодинній їзді злізли коло святині G, та привязали до камінного стовпа і погостили вязанкою сіна.

Величезне румовище, мармурові плити, кругляк стовпів, капітелі, архитрави та кусні гзімсів — все то лежало в суміш; поодинокі кругляки стовпів стояли ще просто в гору і ніби закликували нас до їх огляданя. Але ми пішли за радою професора Салінас з Палермо, теперішного консерватора сицилійських памятників будівництва, котрий нам порадив вийти насамперед на Акрополіс і закінчити огляданє на святині G. Тут треба сказати дещо про саме місце.

Ми стояли на лагідній, широкій вишині, котра спадала на захід до якогось давного русла ріки, стародавнього Гісса Потамос, на полудне до моря, а на захід до якоїсь багнистої низини. По за тою низиною, що зве ся нині Ля Валлара, піднімає ся стрімкою стінкою горб середної висоти, де була давнійша

єсть віддалена від осередка підстави на 87 і пів сантиметра. Як би той будинок був одноцільним каменем, то потреба би ще дальшого перехилена на два метри і 92 і пів сантиметра, щоби точка ваготи вийшла поза підставу і щоби вежа перевернула ся. Передовсім — каже Вендраско — треба понаправляти мури. Відтак треба поробити рід прямих високів одвірків, так високих як вежа, обложити ними вежу і постягати поперенними великими скобами та цілу ту катку клинами так стягнути, щоби вона зробила з вежі ніби одноцільний камінь. Кілька домів з того боку, в котрий вежа похилила ся, треба би розвалити, щоби там поставити рід камінного блоку, об котрий опирались би трами, котрі порушували шрубками підносили би вежу з того боку, в котрий вона нахилена. Скоро би точка ваготи прийшла назад в своє місце, треба би поправляти фундаменти. Ціла робота коштувала би після обчислення Вендраска 60.000 лірів.

— Землетрясенє в середній Німеччині. З Баварії доносять, що в многих сторонах середної Німеччини дало ся дня 17 с. м. почувти досить сильне землетрясенє. Найсильніше було в сторонах над горішним Меном і там ішло від полудневого всходу на північний захід. Рівночасно було чути підземний гук і теплота обвизила ся о 10 степенів.

ТЕЛЕГРАФИ.

Відень 19 падолиста. Загальна ситуація представляє ся дуже невідрадпо і уперто удержує ся чутка, що парламент буде на довгий час відрочений.

Інсбрук 19 падолиста. При виборах до сойму фюрарльбергського вибрано вчера із загальної куриї 6 християнсько-успільних послів.

Париж 19 падолиста. Президент Любе підписав декрет, котрим усунено Мерсієра, судию

побудував таки сам Паммільос і присвятив божковий Гераклесові. Вісімнадцять стовпчиків кругляків стоїть ще нині на своїм первістнім місці і можна легко розпізнати, що тут був подвійний присінок. Стовпи суть зроблені з одноцільного каменя, суть в горі значно вузші як в долині і мають лиш по 16 жолобків. Тут знайдено і зложено в музею найстарші дорійські різьби (четверня запряжена до воза, Персей і Медуса, Гераклес і др.)

Мало що молодшою і мало що меншою єсть сусідня св'ятиня D з підвищеною платформою від західної сторони та з прибудованим до неї на західній кінці будинком на мешкання. Тото огляданє і лажене помежи величезним камінєм та стовпами і частями вязаня, з під котрих вибігає що хвиля мвожество ящірок та малих чорних гадяч, тото роздумуване о давній бувальщині та о перших початках грецької а тим самим і нашої культури дає чоловікови велику духову пожизу. Ми ходили помежи бодяками та селерою, міртами і акантами та студиювали плян грецького міста, що в природній величині лежав перед нами. Улиці для возів пороблені з бетону а для піхотинців підвищені вилужені плитами. На рогах улиць стоять ще закопані в землю стовпики, котрі забезпечували жителів селярського міста від екорі їзди селіпунтських „фіякрів“. Головна улица з полудня на північ єсть від мура до мура домів по боках на 8 і пів метра широка, а то на вози 4½ метра, а на стежки по боках для піхотинців по 2 метри. Она веде простісенько до північної брами, котрої мури ще дуже добре задержали ся; в мурах видко діри, в котрі всували ся балки, котрими замикано браму.

Сонце припікало немилосердно, а жолудок домагав ся свого. Але поки що послухали ми просьби і ради нашого доктора та зійшли на долину до африканського моря, в ко-

слідчого в справі Гумбертів з его дотеперішого становища.

Білград 19 падолиста. Правительство сербське з причини вчерашного голосованя в скупштині подало ся до димісії. Король ще не рішив ся в сій справі.

Абондон 19 падолиста. В Брусалимі проявив ся дня 16 с. м. один случай холери. В Яффі померло в трох послідних днях 15 людей на холеру.

Надісланє.

Виданя

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. сьв. Софії ч. 9а).

Образкові виданя.

*Зв'ярінець 20 сот. *Гостанець 20 сот. *Забавки 20 сот. *Менажерия 20 сот. *Кв. точка 40 сот. *Вінчок 40 сот. *Забавки для дітей 80 с. *Нашим дітям ч. I. 80 с. *Нашим дітям ч. II. 80 с. *Діточі вигадки ч. I. 60 с. *Діточі вигадки ч. II. 60 с. *Наші зв'яріята 80 с. *Казки народні ч. I і 2 по 50 с., разом опр. 1 К. 30 с. *Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. *Байки Бранчанінова 30 с. *Робінзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот. *Мірон: Пригоди Дон Кіхота (друге виданє) 80 с., опр. 1 К. 10 с. *Байки братів Грмів 50 с. Дітвора 1 кор. Зв'яріята домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор. 20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1 кор. 20 сот. *Гете-Франко: Лис Микита (третє цілком змінене виданє) 1 кор., опр. 1 кор. 30 сот.

трого оживляючих філях ми як ті дельфіни охолодили ся та покріпили ся.

Коли ми вернули назад на західний горб, наш провідник Джеронімо розставив вже був в св'ятини Аполлона наше сніданє і побіч вина поставив також збанок води. Справа і напиво так нас дуже вабили, що ми й позабули на св'ятині E, F і G та й лиш мимоходом їх оглянули. Перша з них була присвячена богині Юноні. Тут знайшов Каваляррі пять мраморових плит з прекрасними горорізьбами, котрі нині творять найбільший скарб музею в Палермі. Із св'ятини F стоїть ще по части полудневий ряд стовпів. Св'ятиня G присвячена Аполлонови єсть найбільша в Селіпунті. Она єсть 110 метрів довга а 51 метрів широка і не була ще скінчена, коли лютий Ганнбаль Гістон збурич місто. Оттут серед сих величезних розвалин, в тіни на мураві розставив нам Джеронімо наше сніданє і ми покріплені на душі стали покріпляти й тіло. Все нам смакувало знаменито.

По сніданю поміг нам Джеронімо посідати на коні; они бігли жваво, а сонце припікало щораз більше. Коли ми як би нам хто коєсти полонив — а то від тої гордої їзди, до котрої ми не привикли — сиділи у поїзді та їхали до Палермо, свистав на дворі сильний вохквий вихор. Взставлену кризь вікно руку треба було чим скорше назад взяти, такий був розпалений вадух. То був широкко, котрий нам наша господиня добре заповіла. Ще лиш кілька днів побули ми в холоднім готелю де Франс, подивили ся ще раз на перлу норманської штуки в Монреале а відтак повні мудрости і скріплені до нових діл поїхали через Тіргенське море на північ до дому.

Виданя без образків.

*Молитвенник народний 30 сот., в полотно оправлений по 4 сот. **Др. Л. Кольнер:** Коротка істория педагогії 60 с. *Китиця желань 2. розширене виданє 40 с. *Читанка ч. I, III, IV. опр. по 40, без оправи по 20 с. *Ів. Левицкий: Попались. Різдявнє сцени 20 с. *Вол. Шухевич: Зашкє школяря 40 сот. *Тарас Шевченко: Кобзар для дітей 30 с. **Гордієнко:** Картагинці і Римляни 20 с. *Юлія Верне: Подорож довкола землі 1. Кор. 20 с., опр. 1 кор. 50 с. **Др. Мих. Пачовский:** Замітки до науки рускої мови 60 с., Бїлини і думи 20 с. **Дзвінок з р. 1894** 4 К. **Др. Мандибул:** Олімпія 40 с. **Віра Лебедева:** Гостинець дітям 50 с. *Василь В-р. Джонатан Свіфт. Подорож Гулївера до великанів 50 с. *Мальота: Без родиви 80 с., опр. 1 К. 10 с. *А. Глодзінський: Огород шкільний 1 К. 20 с. **Сальо:** Непос, учебник для III клася гімназії 1 К. 30 с. **Kokurewicz Józef:** Podręcznik dla kancelaryj szkolnej 60 с. *А. К.: Робінзон неїлюстрований 20 с. **О. Нижанковский:** Батько і мати, двосьпів з фортепяном 20 с. *Дніпрової Чайки: Коза дерева 50 с. **Мапа етнографічна Русь-України** 40 с. **Барановский:** Приписи до іспитів 40 с. **Дзвінок з р. 1895, 1897—1900** по 4 К. **Вол. Шухевич:** Від Бєскада до Андів 20 с. *Ів. Франко: Абу Каземові Капці 40 с. **Дзвінок з р. 1901** 6 К. **Остап Макарушка:** Короткий огляд руско укр. письменства 30 с. *Т. Шевченко: Кобзар 2 К., опр. 2 К. 40 с., в пол. 2 К. 70 с. *Ів. Франко: Коли ще зв'ярі говорили, казки для дітей 80 с., опр. 1 К. 10 с. **Віра Лебедева:** Малі герої 50 с., опр. 70 с. *Ів. Спїлка: На чужині 40 с., опр. 54 с. **Стефан Пятка:** Дарунок для дітей 40 с., опр. 60 с. *Оповіданя для дітей 40 с., опр. 54 с. *Мих. Коцюбинський: Оповіданя 40 с., опр. 54 с. *Олекса Катренко: Оповіданя 40 с., опр. 54 с. **Василь В-р:** Подорож до краю Лїліпутів 50 с., опр. 64 с. *Л. Кримский: Переклади 40 с., опр. 54 с. **Картки з історії Русь-України.** 40 с. *Д. Н. Маміна-Сибїряка: Дитячі оповіданя 30 с., опр. 44 с. *А. Пушкін: Байки 30 с. *Марко Вовчок: оповіданя I. часть 30 с.; опр. 44 с. *Марта Борецька. істор. оповід. 40 с., опр. 60 с. *Ковалів Стефан: На прїчках, оповід. 30 сот., опр. 44 сот. *Др. Мих. Пачовский: Народні Думи з поясненями, I. ч. 40 с., опр. 60 сот. *Гр. Л. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с. *Поеми О. Кониського: 30 с., опр. 44 с. *Покарана Ложь, комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. **Оповіданя М. Вовчка.** II. ч. Інститутка 40 с., опр. 60 с. *Дивні пригоди Комаха Сангвіна, I. част. 40 с., опр. 70 с. *Перша китичка для малих дївчат, Е. Ярошинської 20 с. *Малий співаник 20 сот. *Клявдія Лукашевич: Серед цвітїв, комедия в 2 дїях 16 с., опр. 30 сот. *Друга китичка для малих дївчат, Е. Ярошинської 20 с., обі опр. 54 с. **Шекспір в повістках** 30 с., опр. 60 с. **Дві могили, Королевського** 18 с., опр. 32 с. **Англійські казки,** 24 с., опр. 38 с. *Леонїда Глїбова: Байки 10 с. *В. Чайченко: Олеся; Комар; Два оповіданя по 10 с., Дума про княгиню Кобзаря 10 с. **Дніпрової Чайки,** Казка про сонце та его сина; Писанка по 10 с. **Учитель на р. 1890—1900** по 2 К. з р. 1901 по 4 Кор.

Книжки, назначені зв'язкою, *апробовані Радою шкільною* на нагороду пильности до шкіль народних, Інститутка і Шекспір в повістках до шкіль виділових, а „Огород шкільний“ поручений до бібліотек шкільних.

Замовляти можна в товаристві педагогічнім у Львові ул. сьв. Софії ч. 9 а, в книгарні Наукового Товариства імени Шевченка, ул. Чарнецького ч. 26. і в книгарні Інституту Ставропигійського ул. Руска ч. 3.

Хто купує книжки на суму 10 К і више в самім товаристві, дістає 10% рабату. Виданя ілюстровані ч. 96—100 продає ся без рабату.

Книжки висилає ся за готівку або за послїплатою.

При замовленях треба дочислити оплату поштовою

МІД десеровий сьвіжий
кураційний, з власної пасіки,
5 кгр. 6 К 60 с. franco.
Корієвич, ом. учит. Іванчани.

Агенція дневників
Ст. Соколовского
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає
преценерату і оголошеня до
всіх дневників краєвих і за-
граничних. В тій агенції на-
ходить ся також головний
склад і експедиція „Варшав-
ского Тижневника ілюстро-
ваного“. До „Народної Часо-
писи“ і „Газети Львівської“
може приймати оголошеня
включно лиш та агенція.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинока багато ілюстрована
часопись для аматорів фото-
графії, виходить два рази на
місяць. Передплата чвертьріч-
но (6 зошитів) 3 марки 75
сєніг. Передплату можна пе-
ресилати в австрійских ли-
стових марках. Адреса: Ver-
lagsbuchhandlung Gust. Schmidt
Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Д. і в. задоволи доставці Австро-Угорщини.

Доставці Двора царско-російского

Маджорні кобталі кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900,

найвисша відзнака на загаль-
них виставах в Парижі.

Grand prix

найвисша відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Золотий медаль

найвисша відзнака на виставі
в Штокгольмі 1897 р.

Ц і н и н и.

Ціна в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. — 410 грам.)

Вага чайних фунт. рос.	№. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
15	20	11	10	9	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	3-70
7	60	5-50	5	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	2-35
3	80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
—	—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закуплі за 20 корон, транспорт і опакowane бесплатно.

XXXXXXXXXXXX

Дуже величавий
образ компатний
представляющий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Єзерским
в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм.

Ціна образа 6 корон разом
з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антон Хойнацкого

Львів, ул. Руска ч. 3.

XXXXXXXXXXXX

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до
„Газети Львівської“, „Народної
Часописи“ і всіх інших часо-
писий приймає виключно лиш
ново отворена „Агенція днев-
ників і оголошень“ в пасажу
Гавсмана ч. 9. Агенція ся
приймає також преценерату
на всі дневники краєві
і заграничні.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Цяте цілком перероблене і збільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорше оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами,
обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт
і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літе-
ратским явищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданнях більше як шівтора
мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавійший сучасний
твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплеті, всі томи нараз на сплату по
3 зр. місячно.

Замовленя приймає **А. Ляндовский**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЛЯ

найновійший інструмент сальоновий швейцарский, самограй, ноти металеві
без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові,
площа Марийска (готель французский).